
Englantia 1. luokkalaisille 

 

Teema-alueet 

Jokaisessa teema-alueessa opetellaan ja harjoitellaan uusi asia ja kerrataan edellisillä tunneilla 
harjoiteltuja asioita. Teema-alueiden harjoitteluun käytetään 2 – 3 viikkoa. Niihin sisältyy aina 
vähintään kaksi oppituntia tai useita oppimistuokioita. 
 
Kaikkiin ryhmiin/luokkiin jaetaan ensimmäisellä tunnilla englannin juliste, joka laitetaan 
luokan/opetustilan seinälle. Tunnin lopussa julisteeseen kiinnitetään opeteltuun asiaan liittyvä 

kuva, joka muistuttaa harjoittelemaan joka päivä kyseisen aihealueen sanoja ja sanontoja. 
 
 

1. teema-alue 
 
TAVOITTEET:  

 Opitaan tervehtimään ”Hello!” 

 Opitaan kysymään nimeä ja kertomaan oma nimi 
 
TARVIKKEET: Tietokone, datatykki, kaiuttimet (opetustilan 
perus tvt-varustus), huivi silmien peitoksi, juliste, HELLO-
kuva julisteeseen, sinitarraa 
 
SISÄLTÖ: 
 

1. Aloitus:  
a. tervehditään vuorotellen opettajan 

käsinukkea 
b. opettaja kertoo oman nimensä ja käsinuken 

nimen “My name is …” 
 

2. Lauletaan:  
a. ”Hello, what’s your name?” https://www.youtube.com/watch?v=Uv1JkBL5728 
b. lauletaan laulu 2 – 3 kertaa 
c. kerratessa voidaan kuunnella ja laulaa What’s your name, nice tomeet you” -laulua: 

https://www.youtube.com/watch?v=BAFSTrSNJMg 
 

3. Leikitään:  
a. Musical interview: Laitetaan musiikki soimaan luokassa. Oppilaat liikkuvat ympäri 

luokkaa. Kun opettaja pysäyttää musiikin, kysytään lähimmältä luokkakaverilta: 
”What’s your name?” ja kaveri vastaa ”My name is... . ” 
Leikissä voi käyttää aloituslaulua: ”Hello, what’s your name?” tai ”What’s your 
name, nice to meet you” -laulua 
Leikkiin saa vaihtelua niin, että opettaja kertoo eri tapoja liikkua musiikin soidessa 
(varpaisillaan, tasajalkaa tai yhdellä jalalla hyppien, takaperin kävellen, kontaten, 
kierien, karhukävelyä jne.) 

https://www.youtube.com/watch?v=Uv1JkBL5728
https://www.youtube.com/watch?v=BAFSTrSNJMg


b. Sokkoleikki: Ollaan piirissä ja sokko seisoo keskellä silmät huivilla sidottuina. Toiset 
pyörivät ympärillä piirissä. Sokko sanoo ”stop”, piiri pysähtyy. Sokko osoittaa yhtä ja 
kysyy: ”What’s your name?” Osoitettu oppilas vastaa ääntään muuntaen: ”My 
name is Micky Mouse.” Sokko yrittää tunnistaa luokkakaverin äänestä. "Are you 
Matti?" Jos tunnistaa, kaveri joutuu sokoksi.  

c. Nimenvaihtoleikki: Soitetaan musiikkia. Musiikin 
tauotessa tervehditään ja esittäydytään (Hello. My 
name is ...). Esittäytymisen jälkeen otetaan kaverin 
nimi. Musiikki soi ja jatketaan taas samalla tavalla, 
mutta esittäydytään aina edellisen parin nimellä. 
Lopuksi kaikki esittäytyvät vuorollaan viimeisellä 
nimellään. Leikin voi myös lopettaa, kun kaikki ovat saaneet takaisin omat nimensä.  

d. Pallon vieritysleikki: Istutaan ringissä ja vieritetään palloa lattiaa pitkin. Pallon 
saanut tervehtii ”Hello!” ja lähettää pallon eteenpäin. Toisella kierroksella 
kerrotaan oma nimi ”My name is…” 

 

4. Lopetus:  
a. Kiinnitetään tunnilla käsitellyn aiheen loppukuva (puhekupla, jossa lukee HELLO) 

englannin julisteeseen luokan seinälle muistuttamaan, mitä teemaa harjoitellaan ja 
kerrataan seuraavien opetustuntien tai -tuokioiden aikana 

b. Hyvästellään englanniksi 
 

 


